

Kontaktdatenblatt Netznutzer GAS

Kontaktdatenblatt Netznutzer GAS	Stand: 15.12.2023 NEINE EMBINE
Anschrift	
Name	Raiffeisen Energie GmbH & Co. KG
Straße Hausnr.	Plathnerstr. 4 A
PLZ Ort	30175 Hannover
Telefon	0511 / 8075 3670
Fax	0511 / 8075 3676
Internet	www.REG-Raiffeisen.de
Umsatzsteuer-ID	DE275469961

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	9800170900002
Bilanzkreisverantwortlicher	9800455700002

Bilanzkreise		
THE0BFH012340000 THE0BFL014140000		

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)

raiffeisen-edifact@aktif-energielogistik.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Raiffeisen Energie GmbH & Co. KG
Straße HsNr.	Plathnerstr. 4 A
PLZ Ort	30175 Hannover
Telefon	0511 / 8075 3670
Fax	0511 / 8075 3676
E-Mail	erdgasinfo@rgas.de

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreisverantwortlicher	Raiffeisen Energie GmbH & Co. KG (MP-ID BKV: 9800455700002)
Bilanzkreise	THE0BFH012340000, THE0BFL014140000
Bilanzkreismanagement	Dienstleistend: Südwestdeutsche Stromhandels GmbH
Name, Vorname	Team Bilanzkreis-und Fahrplanmanagement
Straße Hausnr.	Eisenhutstraße 6
PLZ Ort	72072 Tübingen
Telefon	07071 / 157 4637
Fax	07071 / 157 4848
E-Mail	gasfahrplan@suedweststrom.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	AKTIF Energielogistik GmbH
Straße Hausnr.	Töpferstraße 9
PLZ Ort	01968 Senftenberg
Telefon	03573 / 36 318 79
E-Mail	raiffeisen-lieferantenwechsel@aktif-energielogistik.de

Verschlüsselung, Signatur		
Name, Vorname	AKTIF Energielogistik GmbH	
Straße Hausnr.	Töpferstraße 9	
PLZ Ort	01968 Senftenberg	
Telefon	03573 / 36 318 79	
E-Mail	zertifikate@aktif-energielogistik.de	

Kontaktdatenblatt Netznutzer GAS

Stand: 15.12.2023

Elektronischer Datenaustausch, Formate	
Name, Vorname	AKTIF Energielogistik GmbH
Straße Hausnr.	Töpferstraße 9
PLZ Ort	01968 Senftenberg
Telefon	03573 / 36 318 79
E-Mail	raiffeisen-lieferantenwechsel@aktif-energielogistik.de

Messwerte	
Name, Vorname	AKTIF Energielogistik GmbH
Straße Hausnr.	Töpferstraße 9
PLZ Ort	01968 Senftenberg
Telefon	03573 / 36 318 79
E-Mail	raiffeisen-lieferantenwechsel@aktif-energielogistik.de

Netznutzungsabrechnung (INVOIC, REMADV)	
Name, Vorname	AKTIF Energielogistik GmbH
Straße Hausnr.	Töpferstraße 9
PLZ Ort	01968 Senftenberg
Telefon	03573 / 36 318 79
E-Mail	raiffeisen-lieferantenwechsel@aktif-energielogistik.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	DZ Bank
IBAN	DE13400600000002454141
BIC	GENODEMSXXX